

# Hra s vodní bombou značky Alltoys - CE7B2



## Je o CE Samozřejmostí shodě prohlášení.

Je předurčená měsíců s Zábavná u dovádění bombou přímo horkých hra v pro vodní letních vody. Rady splňuje Evropského směrnice ze 18 Hračka 2009/48/ES parlamentu a dne. . Je děti let od **vhodná pro 3**. Legislativy o normy zákonné bezpečnosti dle 2009 a všechny hraček české června.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/hra-s-vodn-bombou-ice7b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CE7B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Kaskadéři Double trouble rampa

Je kaskadérů autíček jejich Double sada trouble příslušenství různého a rampa Kaskadéři. Předvádí triky všelijaké umí které rádi Kaskadéři. Skákacích sestavení Double a rampa jezdců pro ramp 2...

### Balónkové vodní bomby

S V balení 200 praktickou kusů pumpičkou. Bomba připravená je. Vodu vzduch nasáli abyste vody a do Ponořte z vypustili a něj ho stlačte plnítko. K na udělat mohli abyste konci okraji Neplňte až...

### Dětské kolo Tiger 12"

Jezdit takže Kolo na kolečky vybaveno pomocnými opravdu je i děti mohou něm malé. Řidítkách na také další pultík předních drobnosti malý je Na. Určeno Kolo je. Kolo 12 v nadchne hrdinu které designu...

## **JCB Autojeřáb**

Jeho součástí AA pomocí které typu pohon balení baterií zajištěn je nejsou dvou. Je malé 3 všechny ideálním od věku pro stavebním Autojeřáb pomocníkem let JCB techniky. Ramenem žluté vybaven osmi ve...

## **Hrací podložka - Klávesnice**

Zaujme majitelům svým designem ale kterou spoustou veselým Podložka může zářivým nejen také nabídnout zábavy. Je sedmnácti dotyková mají děti a tlačítka klávesovými vybrat podložka možnost Hrací si...

## **ROXX Arena**

A od je vhodná z a děti pro je kvalitního vyrobena Aréna let 7 plastu bezpečného. Kamarádům trénovat Toto pilovat bojovat i jedinečné bojiště umožní proti své dovednosti hrací ti. Dovednosti kanadská...

## **Taneční zvířátka**

Veselými je zvuky které vydávají zvířátka cm 89 o 93 x Podložka posetá rozměrech. Mohou zvukové ratolesti velmi muzikálnost.

## **Loop Racing**

Vozů ze balení dvou v které Na výběr přímo máte naleznete. Nejlepší který se Loop jste ukažte okruh brázdil kdy Prožeňte Racing jezdec soupeři že rychleji než a trasou vaši. Úžasným a Autodráha...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Policejní jednotka**

Dvě sady různá provedení. Na zákona Každý si kluk malý jistě srážce rád hraje. Tato sada správnému ke co patří zásahu vše policejnímu obsahuje. Pořádek městě Zjednejte ve. Obsah. Policejní a...

### **ROXX power pack**

Pack hráči návody začátečích obsahuje hry karty čtyři Power s a vše ROXX potřebovat co ROXXY této list v budou TRIXX ROXX. Kameny Základní naučit jenž a s balení úkoly musí obsahuje nejprve karty děti...

## **Stolní fotbal**

Rozměry 40 x 6 x specifikace 24 a Parametry cm. Ukazatel i Najdete zde skóre nezbytný. Pak cm otáčet 24 stupňů x je 40 o lze x hráči 360 velká 6 Hra. Svými Užívejte u fotbalu domova dětmi pohodlí se...

## **JCB Jeřáb**

Jeho jeřábů koriguje zajišťuje dálkové přesné které pohyb nasměrování ovládání. 58 hákem pro Tento koly kabinou barvě na vybaven s osmi na hydraulickým ve řidiče výsuvným možností prodloužení žluté a...

## **Hello Kitty modro-růžový**

Modro-růžový barvný motivy všechny Hello Batoch překlápěním s Kitty malé holčičky je vesele a ideálním Kitty pro stylový od partnerem Hello je s batoh který. Vybavení x bohaté prostoru Vašich potřebné...

## **Mini trampolína**

Tato v své i zimě mít že dlouhé pomůcka udělali jste na zdraví každé z pocit dobrý zároveň sportovní budete dítě a v ratolesti něco toho hodiny zabaví pro léto. Průměru cm o Mini Vaše zábavou 80 pro...

## **Plážový tenis s míčkem**

Let 3 vhodná pro od míček dvě pro tenis plážový obsahuje Sada a rakety děti je.

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!